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LES MAMMIFERES - l'allaitement !

Le mot « mammifére » est de la méme famille que le mot « mamelle ». En effet, les mammiferes
possedent des mamelles, c'est grace a elles que le petit peut boire le lait de sa meére.

1/ Décris ce que fait le petit ane de Somalie.

2/ Selon les espéces, les mamelles peuvent se trouver a différents endroits du corps.
Trouve-les et entoure-les sur les photos suivantes.

ORANG- OUTAN ELEPHANTE LAMANTIN LIONNE

3/ Qu'est-ce que le sevrage chez les mammiféres ?

Les petits arrétent progressivement de boire le lait de leur mere. Le moment a partir duguelils
n'en boivent plus et consomment une alimentation solide est appelé le sevrage.

- Léléphanteau est sevré vers l'age de 5 ans, tandis que Uhippopotame l'est 3 ans plus tot.
- Le sevrage de l'orang-outan est deux fois plus long que celui du panda géant, qui a lieu vers 2 ans.
- Le petit suricate est sevré vers 2 mois, pour le tapir terrestre, c'est 6 mois plus tard.

Calcule l'age de sevrage des animaux suivants :
Lhippopotame: ____ans
L'orang-outan: ___ ans

Le tapir terrestre : ____ mois
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SOLUTIONS

LES MAMMIFERES - l'allaitement !

1/ Décris ce que fait le petit ane de Somalie.

2/ Selon les espéces, les mamelles peuvent se trouver a différents endroits du corps.
Trouve-les et entoure-les sur les photos suivantes.

ORANG- OUTAN ELEPHANTE LAMANTIN LIONNE

3/ Qu'est-ce que le sevrage chez les mammiféres ?

Les petits arrétent progressivement de boire le lait de leur mére. Le moment ou ils n’en boivent
plus et consomment une alimentation solide est appelé le sevrage.

- Léléphanteau est sevré vers l'age de 5 ans, tandis que Uhippopotame lest 3 ans plus tot.
- Le sevrage de lorang-outan est deux fois plus long que celui du panda géant, qui a lieu vers 2 ans.
- Le petit suricate est sevré vers 2 mois, pour le tapir terrestre, c'est 6 mois plus tard.

Calcule l'dge de sevrage des animaux suivants :
L'hippopotame : _2_ ans
L'orang-outan: _%_ ans

Le tapir terrestre : _8 _mois



